

Dodatečné informace 1

veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce

„Stavební úpravy v prostoru Botanické zahrady Přírodovědecké fakulty MU“

Zadavatel poskytuje následující dodatečné informace:

Dotaz č. 1:

V rozpočtu kanalizace není uvažováno s úpravou výšek dvorních vpustí vzhledem k úrovni dveří do skleníků. Skutečně taková úprava nebude?

Odpověď č. 1:

Položka „Výšková úprava vpustí“ je uvedena ve výkazu výměr zpevněných ploch – pol. č. 28.

Dotaz č. 2:

Zemní práce a odvozy zeminy a suti jsou veškeré plánovány strojně. Při prohlídce budoucího staveniště zde ale prostor pro nákladní dopravu není. Uvažuje se někde v rozpočtu s ručním výkopem rýh, naložením výkopku a vodorovným přesunem např. kolečkem na meziskládku a naložení do kontejnerů?

Odpověď č. 2:

Zadavatel počítá se strojním výkopem pro kanalizaci. Menší mechanizace se na místo realizace bez problémů dostane.

Dotaz č. 3:

V rozpočtu zpevněných ploch chybí poplatek za skládku suti.

Odpověď č. 3:

Poplatek za skládku je zahrnut v položce výkazu výměr „Vodorovná doprava suti“.

Dotaz č. 4:

Vzhledem k minimálním prostorům pro zřízení zařízení staveniště umožní objednatel zhotoviteli používat sociální zařízení, případně šatnovací a skladovací prostory?

Odpověď č. 4:

Pro dodavatele stavebních prací má zadavatel k dispozici sociální zařízení v objektu č. 5. Součástí sociálního zařízení je také malá předsíň s umyvadlem, kde lze složit případně nějaké ruční nářadí či náčiní a kam může uchazeč umístit i skříňku na oděv. Dále je k dispozici WC kabinka i pisoáry. Prostor pro kontejner zadavatel vyčlení a bude součástí staveniště.

Dotaz č. 5:

Kanalizace: kolidují spolu 2 položky

- Uložení sypaniny na skládku včetně poplatku za skládku
- Skládkovné zeminy



Odpověď č. 5:

Ano, tato položka je chybně zdvojená. Zadavatel proto položku č. 13 „Skládkovné zemina“ z výkazu výměr odstranil.

Nedílnou přílohou této dodatečné informace je upravený výkaz výměr KANALIZACE. Zadavatel po uchazečích požaduje, aby použili tento upravený výkaz výměr.

Dotaz č. 6:

Zpevněné plochy - po vybourání zbyde 110,40 t sutí, je uvedena její doprava na skládku, ale není uveden poplatek za skládku

Odpověď č. 6:

Poplatek za skládku je zahrnut v položce výkazu výměr „Vodorovná doprava sutí“.

V Brně dne 18. 2. 2015

Mgr. Martin Hadaš, LL.M.,
vedoucí OVZ RMU

Příloha:

- upravený výkaz výměr – Rekonstrukce kanalizace – R01